
 

 
 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

27.03.2018 м. Полтава № 254 

 

 

 

Про внесення змін до Положення  

про обласний щорічний творчий  

конкурс „Журналіст року”  

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до статей 6, 13 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, пункту 2.2.4 Комплексної програми комунікацій влади з 

громадськістю та розвитку інформаційної сфери в Полтавській області на  

2016-2020 роки, затвердженої рішенням третьої сесії сьомого скликання 

Полтавської обласної ради від 23 грудня 2016 року (із змінами), з метою 

відзначення засобів масової інформації та журналістів, які професійно і 

неупереджено висвітлюють події, що відбуваються в економічній, соціальній, 

культурній сфері та у суспільному житті області, порушують у своїх матеріалах 

актуальні для територіальних громад проблеми: 

 

1. Внести до Положення про обласний щорічний творчий конкурс 

„Журналіст року”, затвердженого розпорядженням голови обласної державної 

адміністрації від 06 червня 2016 року № 242, зареєстрованого в Головному 

територіальному управлінні юстиції у Полтавській області 24 червня 2016 року 

за № 43/2285(із змінами) (далі - Положення) такі зміни: 

 

1) розділ І Положення доповнити пунктом 6: 

„6. До участі в Конкурсі не допускаються роботи, які не відповідають 

статті 3Закону України  „Про друковані засоби масової інформації (пресу) в 

Україні.”. 

 

Зареєстровано в Головному 

територіальному управлінні 

юстиції у Полтавській області 

05 квітня 2018 р. за № 98/2879 
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2) пункт 2 розділу ІІ Положення викласти в такій редакції: 
 

„2. Конкурс проводиться із 16 квітня по 16 травня. Матеріали від 

журналістів приймаються за період публікацій із 16 квітня попереднього року 

по 15 квітня поточного року.”; 
 

3) пункт 3 розділу ІІ Положення викласти в такій редакції: 
 

„3. Для участі у конкурсі учасники подають на поштову адресу: 36014, 

м. Полтава, вул. Соборності, 45, к. 504, тел. (0532) 56-21-19:  

заявку на участь у обласному щорічному творчому конкурсі „Журналіст 

року”за зразком, що наводиться у додатку;  

один телевізійний матеріал разом із інформацією про автора (на диску 

DVD-R)  для номінації „Кращий телевізійний матеріал”; 

один власний аудіозапис у електронному варіанті на DVDдиску разом із 

інформацією про автора для номінації „Кращий радіоматеріал”; 

один друкований матеріал разом із інформацією про автора (подається 

оригінал матеріалу та електронний варіант у PDFформаті) для номінації 

„Краща публікація в друкованому ЗМІ”; 

один принт-скрін інтернет-сторінки разом з інформацією про автора 

публікації (подається у PDFформаті та у роздрукованому варіанті) для 

номінації „Краща публікація в Інтернет-виданні”; 

один фоторепортаж разом із інформацією про автора (подається 

роздрукований матеріал та електронний варіант у PDFформаті) для номінації 

„Кращий фоторепортаж”; 

один примірник видання разом з інформацією про автора чи колектив 

авторів (подається оригінал видання та електронний варіант у PDFформаті для 

друкованих ЗМІ та принт-скрін інтернет-сторінки у PDFформаті та у 

роздрукованому варіанті для Інтернет-виданнь) для номінації „Кращий дизайн 

видання.”. 
 

4) пункт 4 розділу ІІ Положення викласти в такій редакції: 
 

„4. Конкурс проводиться у таких номінаціях:  

„Кращий телевізійний матеріал”; 

„Кращий радіоматеріал”; 

„Краща публікація в друкованому ЗМІ”; 

„Краща публікація в Інтернет-виданні”; 

„Кращий фоторепортаж”; 

„Кращий дизайн видання.”; 
 

5) розділ ІІ Положення доповнити пунктами 6 і 7 такого змісту: 
 

„6. Кожен учасник може подати на конкурс одну роботу до однієї обраної 

номінації; 
 

7. При оформленні конкурсних матеріалів учасники повинні 

дотримуватися Закону України  „Про авторське право і суміжні права.”. 
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2. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

обласної державної адміністрації (Пилипенко В.М.) подати це розпорядження 

на державну реєстрацію до Головного територіального управління юстиції у 

Полтавській області та оприлюднити його у Загальнодержавній громадсько-

політичній газеті „Зоря Полтавщини”. 

 

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 

опублікування. 

 

 

 

         Голова 

обласної державної 

      адміністрації        В. ГОЛОВКО 


